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OSOBINE 
FEATURE  

CARATTERISTICA

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE
TECHNICAL FEATURES  

CARATTERISTICHE TECNICHE

NORMA 
STANDARD  

NORMA

DOPUŠTENA 
ODSTUPANJA 

ESTABLISHED LIMITS  
LIMITI PREVISTI

CEMENTO 
DOLOMITI

OBLIK I DIMENZIJE 
REGULARITY
REGOLARITÀ

Dužina i širina 
Lenght and width

Lunghezza e larghezza
ISO 10545-2 ± 0.6 %

Zadovoljava 
Complying
Conforme

Debljina 
Thickness
Spessore

ISO 10545-2 ± 5.0 %
Zadovoljava 
Complying
Conforme

Okomitost  
Rectangularity
Ortogonalità

ISO 10545-2 ± 0.6 %
Zadovoljava 
Complying
Conforme

Ravnost stranica  
Straightness of sides

Rettilineità degli spigoli
ISO 10545-2 ± 0.5 %

Zadovoljava 
Complying
Conforme

Površinska ravnost  
Surface flatness

Planarità
ISO 10545-2  ± 0.5 %

Zadovoljava 
Complying
Conforme

STRUKTURNE OSOBINE 
STRUCTURAL
STRUTTURALE

Upijanje vode 
Water absorption

Assorbimento d’acqua
ISO 10545-3 ≤ 0.5 %

Zadovoljava 
Complying
Conforme

Sila loma 
Breaking strenght
Sforzo di rottura

ISO 10545-4 ≥ 1300 N  > 11000 N

Čvrstoća 
Modulus of rupture
Modulo di rottura

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2  > 45 N/mm2

Sila loma klasa 
Breaking load class

Classe di carico di rottura
 EN 1339

Deklarirana 
vrijednost  

Value declared
Valore dichiarato

 U11

TOPLINSKA DJELOVANJA 
THERMAL HYGROMETRIC
TERMO IGROMETRICHE

Otpornost na toplinske udare 
Thermal shock resistance

Resistenza agli sbalzi termicI
ISO 10545-9

Zadovoljava 
Complying
Conforme

Zadovoljava 
Complying
Conforme

Otpornost na smrzavanje 
Frost resistance

Resistenza al gelo
ISO 10545-12

Test Položen  
Test Passed

Test Superato

Zajamčen 
Guaranteed

Garantito
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FEATURE 
CARATTERISTICA 

DATEN 
CARACTÉRISTIQUE 

TECHNICAL FEATURES 
CARATTERISTICHE TECNICHE 

TECHNISCHE DATEN 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

STANDARD 
NORMA 
NORM 

NORME 

ESTABLISHED LIMITS 
LIMITI PREVISTI 
VORGESEHENE 
GRENZWERTE 

LIMITES ÉTABLIES 

HARDSCAPE 
PORCELAIN® 

REGULARITY 
REGOLARITÀ 

REGELMÄßIGKEIT 
RÉGULARITÉ 

 

LENGHT AND WIDTH 
LUNGHEZZA E LARGHEZZA 

LÄNGE UND BREITE 
LONGUEUR ET LARGEUR 

ISO 10545-2 ± 0.6 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

THICKNESS 
SPESSORE 

DICKE 
EPAISSEUR 

ISO 10545-2 ± 5.0 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

RECTANGULARITY 
ORTOGONALITÀ 

RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ 

ISO 10545-2 ± 0.6 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

STRAIGHTNESS OF SIDES 
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 

GERADLINIGKEIT DER KANTEN 
RECTITUDE DES ARETES 

ISO 10545-2 ± 0.5 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

SURFACE FLATNESS 
PLANARITÀ 

EBENFLÄCHIGKEIT 
PLANEITE DE SURFACE 

ISO 10545-2 ± 0.5 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

STRUCTURAL 
STRUTTURALE 
STRUKTURELL 
STRUCTURAL 

 

WATER ABSORPTION 
ASSORBIMENTO D’ACQUA 

WASSERAUFNAHME 
ABSORPTION D’EAU 

ISO 10545-3 ≤ 0.5 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

BREAKING STRENGHT 
SFORZO DI ROTTURA 

BRUCHKRAFT  
FORCE DE RUPTURE 

ISO 10545-4 ≥ 1300 N >11000 N 

MODULUS OF RUPTURE 
MODULO DI ROTTURA 

BRUCHLAST 
MODULE DE RUPTURE 

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2 >45 N/mm2 

 

BREAKING LOAD CLASS 
CLASSE DI CARICO DI ROTTURA 
BRUCHBELASTUNG KATEGORIE 

CATÉGORIE DE CHARGE DE RUPTUR 

EN 1339 

VALUE DECLARED 
VALORE DICHIARATO 

ERKLÄRTER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE 

U11 

THERMAL HYGROMETRIC 
TERMO IGROMETRICHE 

THERMAL HYGROMETRISCH 
THERMIQUE HYGROMÉTRIQUE 

 

FROST RESISTANCE 
RESISTENZA AL GELO 

FROSTBESTÄNDIGKEIT 
RÉSISTANCE AU GEL 

ISO 10545-12 

TEST PASSED 
TEST SUPERATO 

TEST BESTANDEN 
TEST RÉUSSI 

GUARANTEED 
GARANTITO 
GARANTIERT 

GARANTI 

 

THERMAL SHOCK RESISTANCE 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN 
TEMPERATURSCHWANKUNGEN 

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE 
TEMPÉRATURE 

ISO 10545-9 

TEST PASSED 
TEST SUPERATO 

TEST BESTANDEN 
TEST RÉUSSI 

GUARANTEED 
GARANTITO 
GARANTIERT 

GARANTI 

CHEMICAL 
CHIMICA 

CHEMISCH 
CHIMIQUE 

 

RESISTANCE TO STAINS 
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AUX TACHES 

ISO 10545-14 ≥ 3 5 

 

RESISTANCE TO CHEMICALS 
(ACIDS, BASES AND SALTS) 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
(ACIDI, BASI E SALI) 

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT 
(SÄUREN, BASIS UND SALZ) 

RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE 
(ACIDES, BASES ET SELS) 

ISO 10545-13 

UB MINIMUM 
UB MINIMO 

UB MINIMUM 
UB MINIMUM 

UA ULA UHA 
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KEMIJSKE OSOBINE 
CHEMICAL
CHIMICA

Otpornost na mrlje 
Resistance to stains

Resistenza alle macchie
 ISO 10545-14  ≥ 3 5

Otpornost na kemikalije  
(kiseline, baze, soli) 

Resistance to chemicals
(Acids, bases and salts)

Resistenza all’attacco chimico
(Acidi, basi e sali)

ISO 10545-13
UB minimalan  
UB MINIMUM
UB MINIMO

UA ULA UHA 

Sadržaj olova i kadmija 
Content of lead and cadmium

Contenuto di piombo e cadmio
ISO 10545-15 Deklarirana 

vrijednost

Ne sadrži 
Absent
Assente

SIGURNOST 
SAFETY

SICUREZZA

Otpornost na klizanje 
Skid resistance

Resistenza allo scivolamento
DIN 51130

Deklarirana 
vrijednost 

Value declared
Valore dichiarato

R11

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE 
TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE 

 

TECHNICAL FEATURES  
CARATTERISTICHE TECNICHE 

TECHNISCHE DATEN 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

Product, Prodotto, Produkt, Produit: HARDSCAPE PORCELAIN CEMENTO Rev: 15/09/2020 
 
 

Granulati Zandobbio S.p.A. Via Selva 29 24060 Zandobbio (BG) Italy  info@granulati.it                  pag. 1 

 

FEATURE 
CARATTERISTICA 

DATEN 
CARACTÉRISTIQUE 

TECHNICAL FEATURES 
CARATTERISTICHE TECNICHE 

TECHNISCHE DATEN 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

STANDARD 
NORMA 
NORM 

NORME 

ESTABLISHED LIMITS 
LIMITI PREVISTI 
VORGESEHENE 
GRENZWERTE 

LIMITES ÉTABLIES 

HARDSCAPE 
PORCELAIN® 

REGULARITY 
REGOLARITÀ 

REGELMÄßIGKEIT 
RÉGULARITÉ 

 

LENGHT AND WIDTH 
LUNGHEZZA E LARGHEZZA 

LÄNGE UND BREITE 
LONGUEUR ET LARGEUR 

ISO 10545-2 ± 0.6 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

THICKNESS 
SPESSORE 

DICKE 
EPAISSEUR 

ISO 10545-2 ± 5.0 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

RECTANGULARITY 
ORTOGONALITÀ 

RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ 

ISO 10545-2 ± 0.6 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

STRAIGHTNESS OF SIDES 
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 

GERADLINIGKEIT DER KANTEN 
RECTITUDE DES ARETES 

ISO 10545-2 ± 0.5 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

SURFACE FLATNESS 
PLANARITÀ 

EBENFLÄCHIGKEIT 
PLANEITE DE SURFACE 

ISO 10545-2 ± 0.5 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

STRUCTURAL 
STRUTTURALE 
STRUKTURELL 
STRUCTURAL 

 

WATER ABSORPTION 
ASSORBIMENTO D’ACQUA 

WASSERAUFNAHME 
ABSORPTION D’EAU 

ISO 10545-3 ≤ 0.5 % 

COMPLYING 
CONFORME 

ERFÜLLT 
CONFORME 

 

BREAKING STRENGHT 
SFORZO DI ROTTURA 

BRUCHKRAFT  
FORCE DE RUPTURE 

ISO 10545-4 ≥ 1300 N >11000 N 

MODULUS OF RUPTURE 
MODULO DI ROTTURA 

BRUCHLAST 
MODULE DE RUPTURE 

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2 >45 N/mm2 

 

BREAKING LOAD CLASS 
CLASSE DI CARICO DI ROTTURA 
BRUCHBELASTUNG KATEGORIE 

CATÉGORIE DE CHARGE DE RUPTUR 

EN 1339 

VALUE DECLARED 
VALORE DICHIARATO 

ERKLÄRTER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE 

U11 

THERMAL HYGROMETRIC 
TERMO IGROMETRICHE 

THERMAL HYGROMETRISCH 
THERMIQUE HYGROMÉTRIQUE 

 

FROST RESISTANCE 
RESISTENZA AL GELO 

FROSTBESTÄNDIGKEIT 
RÉSISTANCE AU GEL 

ISO 10545-12 

TEST PASSED 
TEST SUPERATO 

TEST BESTANDEN 
TEST RÉUSSI 

GUARANTEED 
GARANTITO 
GARANTIERT 

GARANTI 

 

THERMAL SHOCK RESISTANCE 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN 
TEMPERATURSCHWANKUNGEN 

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE 
TEMPÉRATURE 

ISO 10545-9 

TEST PASSED 
TEST SUPERATO 

TEST BESTANDEN 
TEST RÉUSSI 

GUARANTEED 
GARANTITO 
GARANTIERT 

GARANTI 

CHEMICAL 
CHIMICA 

CHEMISCH 
CHIMIQUE 

 

RESISTANCE TO STAINS 
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AUX TACHES 

ISO 10545-14 ≥ 3 5 

 

RESISTANCE TO CHEMICALS 
(ACIDS, BASES AND SALTS) 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
(ACIDI, BASI E SALI) 

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT 
(SÄUREN, BASIS UND SALZ) 

RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE 
(ACIDES, BASES ET SELS) 

ISO 10545-13 

UB MINIMUM 
UB MINIMO 

UB MINIMUM 
UB MINIMUM 

UA ULA UHA 

U skladu sa normom EN 14411 (ISO 13006) Dodatak G skupina Bla
Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex G group Bla
Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice G gruppo Bla


